

Krajský úřad Středočeského kraje

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ

Obecní úřad Petroupim	Číslo doporuč. záležitky:
Došlo dne: 24. 7. 2017	Zpracovatel: Franta
Č.j. vnitř./ 57/2017	Ukládací znak: 330 DS

Praha: 14. 7. 2017
Číslo jednací: 067284/2017/KUSK
Spisová značka: SZ_067284/2017/KUSK
Vyřizuje: Mgr. Lucie Tučková/ I. 773
Značka: OŽP/Tuč

Dle rozdělovníku

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, jako příslušný správní orgán podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění a podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) na základě provedeného zjišťovacího řízení

rozhodl

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Stáj pro jalovice - Petroupim“

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název záměru: „Stáj pro jalovice - Petroupim“

Zařazení záměru podle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bodu 1.5 „Zařízení k intenzivnímu chovu hospodářských zvířat s kapacitou od 50 dobytčích jednotek (1 dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti; záměry neuvedené v kategorii I).“

Oznamovatel: DZV NOVA, a.s., Petrovice 11, 257 51 Bystřice

IČ oznamovatele: 47048522

Zpracovatel oznámení: Ing. Radek Přílepek, Bydlinkého 871, 391 01 Sezimovo Ústí (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona).

Kapacita (rozsah) záměru: Jedná se o modernizaci původní stáje pro 240 ks dojnic (288 DJ), v areálu společnosti DZV NOVA, a.s., v obci Petroupim. Dojde k přechodu ze stelivového ustájení na ustájení s produkcí kejdy, v lehacích boxech přistýlaných separátem. Kejda bude z krmišť a kališť odstraňována několikrát denně systémem lanových lopat, následně bude z části separována a zpětně využívána jako separát k přistýlání boxových loží. Součástí záměru je i modernizace objektu hnojné koncovky, kam bude umístěn separátor, dále novostavba přečerpávací jímky a skladovací jímky na kejdu. Stavba je pro dané účely několik let nevyužívána.

Nově zde bude ustájeno 296 ks jalovic 16 – 21 měsíců, prům. hmotnost 375 kg (222 DJ), čímž dojde ke snížení o 66 DJ oproti původní kapacitě.

Umístění záměru: kraj: Středočeský
obec: Petroupim
k. ú.: Petroupim

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Předmětem záměru je modernizace stávající stáje pro dojnice s kapacitou 240 ks dojníc na stáj pro celkem 296 ks jalovic. Ustájení krav bylo stelivové. Nově se předpokládá ustájení jalovic s produkcí kejdy, v lehačích boxech přistýlaných separátem.

Navrhovaná modernizace stáje a novostavba jímky umožní oznamovateli zajistit optimální podmínky pro chov skotu. Modernizace přinese především zlepšení prostředí pro ustájený skot (jalovice). Změnami dojde ke zvýšení počtu ustájených zvířat, v modernizované stáji však bude v přepočtu na DJ nově ustájeno méně skotu. Jedná se o zajištění odchovu jalovic pro současný provoz investora, který probíhá v areálu v obci Soběhrdy. Investor se rozhodl pro potřeby uzavřeného obratu stáda na farmu Petrovice zajistit dostatečné množství vlastních zvířat. Cílem je zlepšit podmínky chovu této kategorie zvířat a zajistit chov v moderních podmínkách.

Z hlediska kumulace s jinými záměry byl hodnocen stávající stav. V jednom z objektů, které byly součástí původního zemědělského areálu, budovaného před rokem 1990 v současné době hospodář pan Marek Rabiňák, chov skotu provozuje v jedné stáji s kapacitou 20 krav (24 DJ), 5 jalovic (3,1 DJ) a 5 telat (1,1 DJ). Tento chov je kumulativně vyhodnocen v nejvýznamnějším vlivu zemědělských staveb (ovzduší) v rámci zpracovaného návrhu ochranného pásma chovu.

Kumulaci s jinými záměry je možno vyloučit, vzhledem k tomu, že se v okolí areálu nenacházejí jiné záměry než výše uvedené, které by mohly s posuzovaným záměrem spolupůsobit.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Jedná se o modernizaci původní stáje pro 240 ks dojníc (288 DJ), v areálu společnosti DZV NOVA, a.s., v obci Petroupim. Dojde k přechodu ze stelivového ustájení na ustájení s produkcí kejdy, v lehačích boxech přistýlaných separátem. Kejdka bude z krmíšť a kališť odstraňována několikrát denně systémem lanových lopat, následně bude z části separována a zpětně využívána jako separát k přistýlání boxových loží. Součástí záměru je i modernizace objektu hnojné koncovky, kam bude umístěn separátor, dále novostavba přečerpávací jímky a skladovací jímky na kejdu. Stavba je pro dané účely několik let nevyužívána.

Stávající jednopodlažní halový objekt, kde byly ustájeny dojnice, je zastřešen sedlovou střechou. Veškerá technologie je z haly v současné době odstraněna. V rámci modernizace stáje bude zdemolována stávající přípravná včetně spojovacího krčku. Stáj bude do tohoto prostoru prodloužena o 22,75 m, podélné stěny stávající stáje budou vybourány a ke stěnám přistavěna zastřešená krmíště o šířce 4,75 m. Zastřešení bude provedeno samostatnou pultovou střechou tak, aby mohla být zachována dostatečná podjezdná výška pro krmný vůz. Podlahy ve stáji v profilu dle požadavků technologie budou provedeny z betonové mazaniny na vodotěsné izolaci, zajišťující stavbu proti průsaku močůvky do podloží, na krmném stole bude beton krytý kyselinovzdornou dlažbou. U východního štítu bude přistavěno sociální zázemí a kancelář zootechnika, vody ze sociálního zázemí budou svedeny do samostatné jímky a vyváženy na ČOV. Dešťové vody z jižní části střechy stáje budou odváděny do stávající dešťové kanalizace, ze severní části budou svedeny do jímky na dešťové vody o objemu 10 m³ s přepadem do stávající dešťové kanalizace. Tyto vody budou z části využívány k proplachu kejdivého kanálu, vzhledem k vyšší hustotě kejdy u jalovic.

ODŮVODNĚNÍ

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 26. 5. 2017 oznámení záměru „Stáj pro jalovice - Petroupim“, které bylo podáno společností DZV NOVA, a.s., Petrovice 11, 257 51 Bystřice, IČ: 47048522.

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, územním samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje ode dne 6. 6. 2017 a na příslušných internetových stránkách Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – <http://www.cenia.cz/eia> pod kódem STC2086 a na úřední desce obce Petroupim.

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem ke zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje.

Zpracovatelem oznámení je Ing. Radek Přílepek, Bydlišského 871, 391 01 Sezimovo Ústí, osvědčení odborné způsobilosti č. j. 31547/5291/OPVŽP/02; zpracování oznámení květen 2017.

Předmětný záměr řeší modernizaci původní stáje pro 240 ks dojnic, v areálu společnosti DZV NOVA, a.s., v obci Petroupim. Záměr je umístěn v zastavěném území obce Petroupim (okr. Benešov), v rámci stávajícího zemědělského areálu. Cílem je zlepšit podmínky chovu této kategorie zvířat a zajistit chov v moderních podmínkách, nově zde bude ustájeno 296 ks jalovic.

Doprava na obhospodařované pozemky je vedena částečně mimo zástavbu obce Petroupim severním směrem. Ostatní doprava bude realizována tak, jako dosud nejkratší trasou na komunikaci III/1102 a dále na obhospodařované pozemky v okruhu cca 6 km. Doprava bude minimalizována, k čemuž povede maximální využití a vytížení vozidel. Obslužné komunikace u stáje budou zpevněné. Zatížení dopravní sítě vyvolává nárazové naskladnění krmiva, nárazově bude odvážena kejda k aplikaci na obhospodařované pozemky, dále dochází k manipulaci se zvířaty (přivážení, odvážení), cestám dalšího personálu, veterináře a podobně. V současné době je realizována doprava obdobného charakteru, z tohoto pohledu nedojde tedy k žádné zásadní změně. Vzhledem k celkové dopravní zátěži na komunikaci III/1102 (Bedřč - Teplýšovice), se však jedná o nevýznamný vliv.

V modernizované stáji bude vyprodukováno celkem 2 997 t kejdy za rok, původní produkce hnoje byla cca 3 571 t/hnoje za rok, dojde tedy k významnému snížení produkce. Aplikace hnoje na zemědělskou půdu bude realizována dle aktualizovaného plánu organického hnojení.

V zájmovém území stavby nebyly měřeny hlukové poměry, je však zřejmé, že vzhledem ke vzdálenosti obytných objektů více než 170 m bude hygienický limit dodržen. Navíc je areál od zástavby odcloněn stávajícími objekty, terén se od areálu k obci svažuje.

Z hlediska produkce odpadních vod a nakládání se závadnými látkami, za respektování technických opatření nedojde k negativnímu ovlivnění povrchových a podzemních vod.

Navrženými úpravami nebude dotčen rozsah zemědělského půdního fondu, nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa. Nebudou dotčeny chráněné druhy rostlin ani živočichů, prvky územního systému ekologické stability, významné krajinné prvky, nedojde k významnému ovlivnění krajinného rázu.

Záměr je předkládán v jedné variantě z důvodu nutnosti respektování existence stávajících staveb v areálu. Záměr je v souladu s územním plánem obce Petroupim.

Přílohou oznámení záměru je návrh ochranného pásma chovu z května 2017 vypracovaný stejným autorem oznámení (Farmtec a.s., Ing. Radkem Přílepkem). Výpočtem bylo doloženo, že území, které může být potenciálně zasažené pachovými látkami, nezasahuje objekty hygienické ochrany.

V oznámení byly posouzeny všechny známé vlivy a rizika z hlediska možného negativního ovlivnění životního prostředí. Emise škodlivých látek do ovzduší, hluková a pachová zátěž z provozu nebude mít negativní vliv na zdraví obyvatel. Z hodnocení vyplývá, že záměr je z hlediska těchto vlivů akceptovatelný. Po posouzení všech účinků na zdraví a životní prostředí nebyly zjištěny okolnosti bránící realizaci předloženého záměru. Veškeré negativní vlivy, které by záměr mohl přinést, mohou být technicky nebo organizačně zajištěny a eliminovány. Předpokladem je plnění opatření k omezení vlivů zejména z hlediska povrchových a podzemních vod a z hlediska ochrany ovzduší, dále technologická kázeň ze strany provozovatele.

Vzhledem k uvedeným výsledkům hodnocení vlivů záměru „Stáj pro jalovice - Petroupim“, je možné záměr investora za dodržení podmínek uvedených v bodě D.IV. oznámení doporučit k realizaci.

S ohledem na charakter záměru a lokalizaci stavby, při jejímž hodnocení nebyly shledány závažné vlivy na životní prostředí a obyvatele, které by vznikly v důsledku modernizace a následného provozu areálu, a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávních celků, které nepodalý žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 21. 6. 2017 pod č. j. 078462/2017/KUSK,

Povodí Vltavy, s. p., závod Dolní Vltava – vyjádření ze dne 12. 6. 2017 pod č. j. 32706/2017-242-Gá,

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 16. 6. 2017 pod č. j. ČIŽP/41/IPP/1708182.001/17/PVZ,

Městský úřad Benešov, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 19. 6. 2017 pod č. j. MUBN/44782/2017/OOPLH,

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 22. 6. 2017 pod č. j. 079788/2017/KUSK,

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Benešově - vyjádření ze dne 26. 6. 2017 pod č. j. KHSSC 31930/2017.

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

3. Vypořádání vyjádření obdrželých v průběhu zjišťovacího řízení:

Krajský úřad Středočeského kraje - OŽPaZ

- *Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění – orgán ochrany přírody příslušný podle § 77a zákona č. 114/1992 Sb., sděluje, že z hlediska zájmů sledovaných na úseku ochrany přírody a krajiny (zejména zvláště chráněná území v kategorii přírodní památka a přírodní rezervace, regionální územní systém ekologické stability, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin) nemá k předloženému záměru připomínky. Předložený záměr se nedotýká žádných z výše uvedených zájmů.*

Dále orgán ochrany přírody příslušný podle § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb. sděluje, že stanovisko ze dne 15. 5. 2017 č. j. 059431/2017/KUSK jímž **byl vyloučen vliv** na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními nařízeními, které jsou v působnosti Krajského úřadu, zůstává nadále v platnosti.

- *Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění*

Podle výpočtu jsou celkové roční emise amoniaku z předmětného zdroje „chov hospodářských zvířat“ ve výši 4,29 t.

Chov hospodářských zvířat s celkovou roční emisí amoniaku < 5 t je podle bodu 8. v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění (dále jen zákon o ochraně ovzduší) **nevyjmenovaný stacionární zdroj**, a proto **Krajský úřad není z hlediska ochrany ovzduší k těmto stacionárním zdrojům věcně příslušný**.

Provozovatel stacionárního zdroje znečišťování ovzduší neuvedeného v příloze č. 2 k zákonu o ochraně ovzduší (nevyjmenovaný stacionární zdroj) požádá, v souladu s § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší, o vydání závazného stanoviska k umístění, provedení a užívání stavby stacionárního zdroje **příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností**.

- *Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (zákon o odpadech) sděluje následující:*

V kapitole B.III.3. Odpady, str. 14 jsou uvedeny odkazy na neplatné právní předpisy -

- Vyhláška č. 381/2001 Sb., (Katalog odpadů) zrušena, nahrazena Vyhláškou č. 93/2016 Sb., o Katalogu odpadů, s účinností od 1. 4. 2016.

- Vyhláška č. 274/1998 Sb., o skladování a způsobu používání hnojiv zrušena, nahrazena Vyhláškou č. 377/2013 Sb., o skladování a způsobu používání hnojiv, s účinností od 1. 1. 2014.

V přehledu odpadů, str. 14, nesprávně uveden název odpadu katalogového čísla „17 05 06“, nové označení odpadu dle platného Katalogu odpadů je „Vytěžená jalová hornina a hlšina neuvedená pod číslem 17 05 05“.

Odpady, které budou vznikat během výstavby a provozem stáje, musí být předávány pouze osobě oprávněné k jejich převzetí dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech, tzn., že je provozovatelem zařízení k využití, odstranění, sběru nebo výkupu odpadů na základě souhlasu uděleného dle § 14 odst. 1 zákona o odpadech příslušným krajským úřadem, nelze je předat např. veterináři apod., viz str. 15.

Ke kolaudaci objektu musí být předložena řádná evidence odpadů a doložen jejich způsob využití, popř. odstranění.

Výše uvedené připomínky **požadujeme** zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace.

Proti vlastnímu záměru **nemáme** z hlediska nakládání s odpady námítky. Nakládání s odpady, které budou vznikat během výstavby i provozem výše uvedeného záměru, bude řešeno dle platné legislativy, tj. zákona o odpadech.

Nepožadujeme další hodnocení předloženého oznámení ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění.

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

Vypořádání: Jedná se o upozornění na zákonnou povinnost do dalších stupňů přípravy stavby a provozu záměru. Z hlediska zákona o odpadech je nutné upozornit na uvádění platných právních předpisů, to platí také pro navazující řízení.

Povodí Vltavy, s. p., závod Dolní Vltava

Správce povodí, vykonávající správu v oblasti povodí Vltavy podle ustanovení § 54 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), **nepožaduje záměr posoudit dle zákona 100/2001 Sb.**

Upozorňuje, že ke skladování závadných látek je třeba souhlasu vodoprávního úřadu dle § 17 vodního zákona. U jímek bude vybudován kontrolní systém případného úniku závadných látek – způsob vodohospodářského zabezpečení skladů a míst stáčení závadných látek požadujeme řešit v následném územním a stavebním řízení. Projektová dokumentace bude předložena správci povodí k vydání stanoviska.

Vypořádání: Provedení vodohospodářského zabezpečení je z části uvedeno v oznámení záměru, jeho konkrétní řešení je nutné navrhnout v následujícím kroku realizace a zpracovat do projektové dokumentace stavby. Jedná se o upozornění na zákonnou povinnost do dalších stupňů přípravy stavby a provozu záměru. Správce povodí je dotčeným správním orgánem v navazujícím řízení.

ČIŽP, OI Praha

- Odd. odpadového hospodářství, odd. ochrany ovzduší, odd. ochrany vod, odd. ochrany přírody – **nemá připomínky.**

ČIŽP OI Praha **nemá k oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.**

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Městský úřad Benešov, OŽP

Po prostudování oznámení výše uvedeného záměru **nemá připomínek** z hlediska zákonů spadajících do kompetence Odboru životního prostředí Městského úřadu Benešov a **nepožaduje záměr posoudit dle zákona.**

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č.100/2001 Sb.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

KHS - ÚP v Benešově po zhodnocení souladu předloženého oznámení záměru s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví se záměrem souhlasí. Záměr není nutné dále posuzovat dle zákona.

Předložené podklady poskytují objektivní odborný podklad, na základě kterého KHS může konstatovat, že realizací hodnoceného záměru, nedojde v budoucnu k negativnímu dopadu na obyvatele za předpokladu akceptování vstupních údajů záměru poskytnutých oznamovatelem. Po seznámení s obsahem oznámení a jejím zhodnocením KHS konstatuje, že nebyl negativně dotčen zájem, který jakožto místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví chrání a byl shledán soulad se všemi požadovanými předpisy.

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Shrnutí vypořádání došlých vyjádření:

Z výše uvedeného vyplývá, že dotčené orgány se k oznámení záměru vyjádřily kladně bez zásadních připomínek vnesených k předmětné problematice. V průběhu zákonných lhůt

nebylo doručeno žádné vyjádření ze strany občanů. Je třeba zdůraznit zvýšenou technologickou kázeň provozovatele, a to jak při provozu zařízení, tak i při zabezpečení navržených opatření technického a provozního charakteru.

4. Podklady pro rozhodnutí

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Radkem Přílepem, (držitelem autorizace MŽP dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb.) včetně jeho příloh a došla vyjádření k záměru uvedená v bodě 3.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na úřední desce Krajského úřadu Středočeského kraje.

Otisk úředního razítka

oprávněná úřední osoba

Mgr. Lucie Tučková
odborný referent
na úseku životního prostředí

Středočeský kraj a obec Petroupim (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o **neprodlené zveřejnění** tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Patnáctým dnem po datu vyvěšení na úřední desce Krajského úřadu Středočeského kraje se písemnost považuje za doručenou. **Zároveň příslušný úřad žádá obec Petroupim o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu** (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: tuckova@kr-s.cz). **Závěr zjišťovacího řízení – rozhodnutí** je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2086.

Datum vyvěšení:

24. 7. 2017

Datum sejmutí:

9. 8. 2017

Razítko



Razítko



Rozdělovník k č. j. 067284/2017/KUSK:

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce

1. **Středočeský kraj, z d e**
2. **Obec Petroupim, č.p. 74, 256 01 Petroupim**

Oznamovatel:

3. **DZV NOVA, a.s., Petrovice 11, 257 51 Bystřice**

Na vědomí:

4. **MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10**
5. **Městský úřad Benešov, Odbor výstavby a územního plánování, Masarykovo nám. 100, 256 01 Benešov**
6. **Farmtec a.s., Ing. Radek Přílepek, Chýnovská 1098, 390 02 Tábor**

(Faint mirrored text from the reverse side of the page)

(Faint mirrored text from the reverse side of the page)

2.8.2017


20.1.2017
